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Paimionjoki-yhdistys ry sääntömääräinen syyskokous 
 
Aika torstai 18.12.2025 klo 14.30 
  
Paikka Kosken kunnantalo Valtuustosali, Härkätie 5, 31500 Koski TL 

ja Teams-etäyhteys 
 

Paikalla varsinaisten jäsenten syyskokousedustajat  
 

Someron kaupunki, Sami Suikkanen 
Kosken TL kunta, Henri Partanen 
Marttilan kunta, Tapani Yli-Mattila 
Pöytyän kunta, Sinikka Hutko (Teams) 
MTK-Somero ry, Totti Nuoritalo 
MTK-Tarvasjoki ry, Janne Sipilä 
Someron vesiensuojeluyhdistys ry, Juho Raulo 
Lounais-Suomen kalatalousalue, Matti Yrjövuori  
Paimion seudun ympäristöyhdistys ry, Janne Tolonen  

 
Paikalla hallituksen jäsenet, jotka eivät ole syyskokousedustajia 
 Anne Ahtianinen, Marttilan kunta 

Timo Virta, Paimion kaupunki 
Matti Tilkanen, Pöytyän kunta  
Pentti Kapanen, Liedon kaupunki 
Matti Mäkitalo, MTK-Tarvasjoki  
 

sekä hallituksen ulkopuolisina  
Annelea Vuontela (vs. toiminnanjohtaja) 
 

Poissa varsinaisten jäsenten syyskokousedustajat 
Paimion kaupunki, Liisa Tommila (varalla Tuomas Hyssälä) 
Liedon kaupunki, Antti Kärpijoki (varalla Juha Marjomaa)  
Sauvon kunta, Satu Simelius (varalla Henna Ahtinen)  
Koskienergia Oy, Hannu Ruotsalainen  
MTK-Paimio ry, Henriikka Pensas (varalla Kati Suominen) 
Painion hoitoyhdistys ry, Johannes Gullichsen 
Varsinais-Suomen luonnonsuojelupiiri, Hannu Klemola (varalla Sanna Tikander) 
Westas Group Oy, Pekka Kopra  
Härkätien ympäristönsuojeluyhdistys, Risto Elo (varalla Anita Jungar) 

 
Poissa hallituksen jäsenet, jotka eivät ole syyskokousedustajia  

Mikko Salmi, Kosken TL kunta (varajäsen) 
Sari Hopponen, Sauvon kunta (varalla Laura Hannula)  

 
Poissa kannatusjäsenet  

Turun kaupunki, Olli-Pekka Mäki (varalla Liisa Vainio) 
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1 Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen 
Yhdistyksen puheenjohtaja Henri Partanen avasi kokouksen 14.35 ja todettiin läsnäolijat.  

 
2 Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja tarvittaessa 

kaksi ääntenlaskijaa 
Asia: Sääntöjen mukaan: ”Yhdistyksen kokouksessa jäsenellä on yksi ääni kutakin 
perusmaksuyksikköä kohden. Kukaan ei kuitenkaan saa kokouksessa äänestää suuremmalla 
äänimäärällä kuin yhdellä viidesosalla (1/5) kokouksessa edustettuna olevasta 
yhteenlasketusta äänimäärästä. Kannattavalla jäsenellä on kokouksessa läsnäolo- ja 
puheoikeus. Yhdistyksen kokouksen päätökseksi tulee, ellei säännöissä ole toisin määrätty, se 
mielipide, jota on kannattanut yli puolet annetuista äänistä. Äänestykset ratkaistaan 
yksinkertaisella äänten enemmistöllä. Äänten mennessä tasan ratkaisee kokouksen 
puheenjohtajan ääni, vaaleissa kuitenkin arpa.” 
Päätös: Valittiin puheenjohtajaksi Henri Partanen ja pöytäkirjatarkastajiksi Sami Suikkanen ja 
Anne Ahtiainen, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. Sihteeriksi valittiin 
toiminnanjohtaja. 

 
3 Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Asia: Sääntöjen mukaan: ”Kokous on kutsuttava koolle aikaisintaan 4 viikkoa ja viimeistään 2 
viikkoa ennen kokousta sähköpostitse lähetettävillä kutsuilla.” 
Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
4 Hyväksytään kokouksen työjärjestys 

Päätös: Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi. 
 

5 Vahvistetaan toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2026 
Esitys: Vahvistetaan hallituksen esitys toimintasuunnitelmaksi sekä talousarvioksi vuodelle 
2026 (Liite 1). 
Päätös: Toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2026 hyväksyttiin. 

 
6 Vahvistetaan perusmaksuyksikön ja kannatusmaksujen suuruus vuodelle 2026 

Esitys: Hallitus esittää syyskokoukselle perusmaksuyksikön säilyttämistä ennallaan vuonna 
2026 perusmaksuyksikön ollessa 100 € ja Turun kaupungin kannatusjäsenmaksun 1500 €. 
Päätös: Vahvistettiin perusmaksuyksikön ja kannatusjäsenmaksun säilyttäminen ennallaan 
vuonna 2026 perusmaksuyksikön ollessa 100 € ja Turun kaupungin kannatusjäsenmaksun 1500 
€. 

 
7 Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet 

Asia: Sääntöjen mukaan ”Yhdistyksen asioita hoitaa hallitus, johon kuuluu syyskokouksessa 
valitut puheenjohtaja ja 8–12 muuta jäsentä. Kullekin jäsenelle valitaan henkilökohtainen 
varajäsen. Jokaisella kuntajäsenellä on yksi hallituspaikka. Hallituksen toimintakausi on 2 
vuotta.” Kuntia/kaupunkeja on kirjeitse pyydetty nimeämään edustajansa hallitukseen ja 
muita jäsenyhteisöjä ilmaisemaan kiinnostuksensa hallitustyöskentelyyn 1.12. mennessä. 
Päätös: Hallitusjäseniksi kaudelle 2026–2027 ja heille henkilökohtaisiksi varajäseniksi valittiin: 
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Varsinainen  Vara 
Someron kaupunki  Suikkanen Sami Sorokin Marjaana 
Paimion kaupunki  Virta Timo  Tuominen Satu 
Pöytyän kunta   Tilkanen Matti  Laakso Anu 
Kosken Tl kunta  Partanen Henri Salmi Mikko 
Marttilan kunta  Ahtiainen Anne Rekola Kati 
Liedon kaupunki  Metsistö Matti Kapanen Pentti 
Sauvon kunta   Elise Miller-Jukka Santeri Pessi 
Lounais-Suomen kalatalousalue Yrjövuori Matti Lehtonen Esko 
Someron vesiensuojeluyhdistys ry Raulo Juho  Kurkikangas Fanni 
MTK-Somero ry  Nuoritalo Totti Näykki Lasse 
MTK-Tarvasjoki ry  Mäkitalo Matti Seppä Juha 
 
Puheenjohtajaksi valittiin jatkokaudelle Henri Partanen. 
 

8 Valitaan toiminnantarkastaja ja hänelle varatoiminnantarkastaja 
Asia: Syyskokous nimeää Paimionjoki-yhdistykselle keväällä 2025 tehdyn sääntömuutoksen 
myötä yhden toiminnantarkastajan ja hänelle varatoiminnantarkastajan vuodelle 2026. 
Päätös: Toiminnantarkastajaksi valitaan Aulis Kankare ja varatoiminnantarkastajaksi Ann-
Marie Vähä-Piikkiö. 
 

9 Muut kokouskutsussa mainitut asiat 
Ei muita asioita. 
 

10 Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15:22. 
 
 
 
 
 

 
Allekirjoitukset  
 
 
 
Henri Partanen, puheenjohtaja  Annelea Vuontela, sihteeri 
 
 
Sami Suikkanen, pöytäkirjantarkastaja  Anne Ahtiainen, pöytäkirjantarkastaja 
 
 
 
 
 
Liitteet: Liite 1. Toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2026. 
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